



无意:嘉鱼86岁老人丢失一个月零花钱

暖心:一对母子捡到归还



本报讯(记者 庞赟 实习生 阮小念)一个无意识掏纸巾的动作,让嘉鱼县86岁高龄的徐玉珍婆婆将包在纸巾里的2000多元钱丢失在大街上。幸运的是,这笔钱被一对从这里路过的母子捡到。在嘉鱼警方的帮助下,26日一早,这笔钱重新回到了徐玉珍婆婆的荷包里。

事情得从10月24日说起。当日下午5时许,居住在嘉鱼县城的居民雅娟带着儿子五毛逛街,母子俩走到沙阳大道一家珠宝店门口。眼尖的五毛看到路中间有一沓人民币。“妈妈,这里有钱啊。”五毛拉着雅娟的手说道。“这不会是玩具钞票吧。”雅娟上前

仔细看了看,发现是真的人民币。闹市街头,是谁掉的这么多钱呢?雅娟四处张望,发现周围并没有其他路人。

要是失主发现钱丢了,应该会返回来找的。想到这里,雅娟带着儿子原地等候失主。可是他们等了好长时间,也没有人来。“妈妈,打110电话报警吧,老师说了,要把钱交给警察叔叔。”5岁的五毛奶声奶气地说。于是,雅娟拨打了报警电话。很快,嘉鱼县公安局巡警大队的民警就赶到了现场,民警接过雅娟手中的人民币,进行清点,一共2487元钱。通过调取珠宝店门口的监控录像,民警发现钱是一位婆婆路过时掏口袋,从一张纸巾里面掉出来的,而婆婆并没有察觉到,径直离开了。

为了尽快找到这位婆婆,民警在网上发帖寻人。10月26日一大早,在儿子雷先生的带领下,掉钱的婆婆来到巡警大队,领回了丢失的钱。

昨日下午,雷先生告诉记者,他

母亲徐玉珍,今年86岁了,这2000多元钱,是母亲一个月的零花钱。老人家有把钱放贴身口袋,并随时拿出来数的习惯。24日,零花钱丢失后,母亲还没有意识到,直到有朋友告诉雷先生,他才得知情况。

“非常感谢这两位好心人和民警。”雷先生说,他与雅娟几次电话联系,想登门道谢,但都被拒绝。

“这是一件微不足道的小事。”面对雷先生的致谢,雅娟说,通过这件事,给5岁的儿子上了生动的一课。

今年,本报联合阿里巴巴天天正能量开展2020年“最美家乡人”评选活动,以“最美百姓事,最浓家乡情”为主题,寻找“家乡守护者”。您身边有饱含人情味儿的凡人善举和暖心故事,都可以向我们推荐。

征集结束后,我们将对所有候选案例进行公开评选,获得票数最多的10个案例,授予地区十大“最美家乡人”称号,并获得正能量奖金2000元。

红色文艺轻骑兵 廉政文化下基层

本报讯(记者 叶子 通讯员 卢建)10月22日,2020年嘉鱼县廉政文化下基层暨红色文艺轻骑兵惠民送戏下乡演出走进潘家湾镇四邑村,为该镇各村(社区)400余名群众送上了一场精彩的“文化盛宴”。

演出在嘉鱼县北街社区艺术团带来的《喜洋洋、赛马》中拉开帷幕,随后,《不忘初心》《红色丝路》《警钟长鸣颂清风》《精准扶贫天地新》等一个个特色的廉政节目,赢得了现场干部群众阵阵掌声。

在廉政知识问答环节,现场群众积极踊跃抢答,既传播了廉政文化,又营造了良好的学习廉政知识氛围。

据悉,此次活动由嘉鱼县纪委监委、潘家湾镇人民政府、嘉鱼县文旅局主办。旨在用贴近群众的方式把廉政节目呈现给广大基层干部群众,让广大干部群众一边欣赏精彩纷呈的节目,一边接受廉政教育,进一步丰富群众的精神文化生活,营造清正廉洁的社会环境。

陆溪镇重阳节 慰问福利院老人

本报讯(通讯员 刘奥)10月25日,陆溪镇党委政府一行人来到陆溪福利院开展重阳节慰问活动,向福利院老人送上重阳节的祝福和慰问,为他们共送去了51双鞋、102双袜子等慰问物资。

“看到你们来,就像看到我们的孩子一样,心里很高兴!”一位80多岁的老爷爷激动地说道。

此次慰问活动是该镇党员干部多年来开展尊老爱幼活动的一个缩影。通过节日慰问,向社会传达了尊老、爱老、敬老、助老的传统美德,更让老人们感受到了关怀与幸福。

潘家湾镇开展退捕 渔民职业技能培训

本报讯(通讯员 谢天宏)10月22日,潘家湾镇邀请县农业局专家、高级农艺师,为长江禁捕退捕渔民、精准扶贫脱贫户60余人,开展了蔬菜栽培职业技能培训。

此次培训班针对贫困户就业、退捕渔民转产创业、长江禁捕相关政策及医疗常识等方面进行了详细讲解,同时传达了脱贫攻坚、长江全面禁捕和退捕的相关文件及会议精神。

嘉鱼县农业局专家、高级农艺师就从事蔬菜栽培的相关问题、农产品质量安全和品牌建设、蔬菜减肥增效、蔬菜病虫害综合防治、蔬菜标准化栽培等课程进行解答,并为村民创业就业出谋划策,得到村民一致好评。

嘉鱼推行公筷公勺

保障全民饮食健康安全

本报讯(记者 叶子 通讯员 张升明 雷平)“您好,请使用公筷公勺。”如今,走进嘉鱼县任意一家餐饮服务场所,都会听到服务员这样一句温馨提示。据介绍,这是今年该县为引导公众养成文明健康生活习惯,在全县范围开展的“推广公筷公勺、共享健康生活”活动。活动开展以来,得到全县餐饮服务单位、用餐人员和相关部门的大力支持。

近日,记者在嘉鱼县城区嘉湘苑酒店看到,每一个餐桌上都摆放着一个温馨提示牌,写着“使用公筷,从我做起”等推广公筷公勺的标语,特别醒目。“以前是感觉很不习惯,但还是很乐意接受,毕竟这是一个保护自己,也保护别人的好举措。”当天正在嘉湘苑酒店用餐的嘉鱼居民曹女士说,因为今年的疫情,大家都认识到了做好疾病防范的重要性,都能够自



觉地践行文明健康的用餐风尚。

“我们在酒店的每一张餐桌和每一条过道,都贴上了引导大家使用公筷公勺的标语。”该酒店大堂经理介绍。除此之外,酒店在给客人上菜的同时,会在每个菜里放上一双公筷、一只公勺,并同时提醒客人:请使用公筷公勺。

“公筷公勺的使用,可以有效阻止疾病的口口传播,减少因用餐给群众带来的健康威胁。”嘉鱼县卫健局工作人员表示,在全县培养健康饮食文化,倡导文明餐桌理念,不仅形成了文明健康的用餐新风尚,更使餐饮健康安全得到有力保障。

嘉鱼县开展黄手环行动及义诊活动

营造爱老助老社会氛围

本报讯(记者 叶子 通讯员 熊琦)为弘扬中华民族“尊老、敬老、爱老、助老”的传统美德,营造良好的爱老、助老社会氛围,10月25日重阳节当天,嘉鱼县卫健委、县蒲公英社会工作服务中心、东街社区和康泰医院在嘉鱼县城区永联超市门口联合开展黄手环行动及义诊宣传活动。

活动现场,康泰医院眼科、内科专家免费坐诊,为居民讲解眼疾防治和糖尿病、高血压防治的相关知识。“跟我一起来,互动手指操做起来……”现场,工作人员和志愿者为居民普及阿尔茨海默病和黄手环的知识并进行互动,并向患有阿尔茨海默症的老人发放了黄手环。

“这下好了,有了这个黄手环,不怕老伴犯病又找不到人了。”该县居



民李建国拿着黄手环高兴地说道。

据介绍,黄手环是为有走失风险的特殊老人设计。手环上有一张卡片,可将老人的家庭住址、子女电话等重要信息写在上面,让老人随

身携带。通过扫描手环表盘上的二维码,也可以查询老人家属的联系方式。

据统计,活动当天共发放黄手环20个,免费健康体检服务50余人次。